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Calea Regele Ferdinand 75. 
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FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP HEőfizetési árak: Hetenként 12, 
havonta 45, negyedévre 130, 
félévre 250, évente 500 lej. 

HATODIK EVFOLYAM, 109. sz. 
... 

A zöld törvény 
Figyeljük csak meg: hogy néz ki 

tözgazdaságunk legfrissebb tavaszi 
palántája, a konverzió. A kis, zöld, 
hajtások olyan elevenen és biztatóan 

Hbegnek a májusi szélben, mintha va- 
lJóban a természet sarjadása és nem 

ig a miniszteri bölcsesség fakadá- 

ai volnának. 
A konverzió, vagy nevezzük a me- 

jögazdaságra való tekintettel zöld 
törvénynek, tehát ez a zöld 
törvény stornirozza a kis 

asztkölcsönök ötven százalékát és a 

másik ötven százalék adósság vissza- 
fizetésére harminc évre terjedő 

osztást engedélyez. 

Eszerint ez a zöld törvény 
egy nagyon komoly, - sulyos teher- 
tételtől szabaditja meg az ország né- 
pes égének 70 százalékát. A zöld 
törvény nyilvánvalóan azért ké- 
szült, hogy megoldja az agrárválságot 
és a legnagyobb optimizmussal vár- 
ják ennek a törvénynek a hatását, 
nemesak az ország szántóvetői, ha- 
nem az összes társadalmi osztályok, 
mert hátha megfordul a sors kereke 
6 végre egy szebb korszak veszi kez- 
letét. 

A törvény megszavazásához az ösz- 
zes politikai pártok hozzájárultak és 
a vezérek siettek elől járni a gazda- 
mentési akcióban, jól kihangsulyoz- 
va mindig azt, hogy szivükön viselik 
a gazdatársadalom érdekeit. 
A nagy támogatás után nézzük csak 
ogyan is állunk ezzel a törvénnyel?! 
asárnap a Solidaritatea keretébe 
tartozó erdélyi pénzintézetek gyülést 
lartottak, amelyen a fölszólalók a leg- 
sulyosabb szavakkal itélték el a tör- 
ény rendelkezéseit és elhatározták, 
hogy junius 21-éig a konverzióvai 
wjtlott összes román pénzintézetek 
közgyülést tartanak és bejelentik, a 
Ikvidálást, a betéteseket pe- 
d1ig részvényekkel fog- 
ják kifizetni. Hasonló elhatá- 
fozásra készül a kisebbségi intézetek 
egyik-másika is, ha a kormány nem 
uet a törvény végrehajtási utasitásá- 
an a bajba jutott intézetek megmen- 

tésére. Ezzel kapcsolatban tudnunk 
ell még azt is, hogy azok a bankok, 
amelyek agrárváltóikat a Banca Na- 
tonalanál már előzetesen leszámitol- 
ák, ezen hitelösszegekkel nem káro- 
odnak, mert ezeket az állam tériteni 
osja, részükre. Hozzávetőlegesen 
zámitva ezen összeg 5-6 milliárd 
ejt tesz ki. 

Eszerint a román földteher-rende- 

6si törvény a bankoknál igy érezteti 
atását. 
va eladósodott gazdatársadalom ré- 
jt él még nem hallottunk szót; se 

se rosszat. Az bizonyos, hogy pil- 
metnyilag sokat nem keres a gazda, 
blrt fizetési terminusait amugy is ki- 
jál . legtöbbször a hitelező hozzá- 

ulásával, csak a fiskus nem ismert 

onyörületet vele szemben és ezt a 

ekust a konverzió sem állitotta fél- 
ek incs adóelengedés, illetékfizeté- 

. peszüntetése, nincs olcsó, beszer- 
aan vetőmagban, sem más gaz- 
tárk cikkekben, ugy, hogy az ag- 
ken Tizis okai az adósság-terhek csök- 
Sinto vel még nem szünnek meg, a 

vető gazda homlokáról ezzel 

pa- 

be 

PÉNTEK CLUl-KOLOZSVAR, 1932 MAJUS I3. 

Franciaország elnöke elfogadta 
a Tardieu-kormány lemondását 
PÁRIS. A Tardieu-kormány beadta 

lemondását. A leköszönést bejelentő 
levélben a kormány tagjai kifejezésre 
juttatják azt az álláspontjukat, hogy 
lemondásuk ezuttal nemcsak formá- 
lis és 

kérik, hogy Lebrun elnök ne erő- 
sitse meg a távozni készülő mi- 
nisztereket állásaikban, hanem 

kezdje meg haladéktalanul a ki- 
bontakozásra irányuló tárgyalá- 

sokat. 
Lebrun elnök tudomásul vette a 

Lebrun, az uj köztársasági elnök 

kormány lemondását és a tragikusan 
elhunyt 

Doumer volt elnök temetése után 
megkezdi a pártvezérek kihallga- 

tását. 

A szocialisták nem vesznek 
részt a francia kormánvban 

A lapok szerint a radikális szociá- 
listapárt kormányalakitás ügyében 
hozandó döntését május 18-ról junius 
2-re akarja halasztani. A halasztás a 
szociáldemokraták kritikáját fogja 
kihivni, akik nem barátai annak, 
hogy a válságot feleslegesen meg- 
hosszabbitsák. 

még nem tünnek el a gondredők és a 
falusi viskók ablakán épp ugy kopog- 
tat a nélkülözés, mint a törvény elké- 
szitése előtt. 
De hol van a segitség az ország 

egyébb társadalmi osztályainál?! A 
munkásnál, aki munkanélküli ténfe- 
reg hónapok óta, az iparosnál, aki 

rendelés nélkül és a kereskedőnél, aki 

vevő nélkül a legnagyobb bizonyta- 
lanságban, az állam s a városok ré- 

széről rájuk áldott teherrel, a teljes 
katasztrófa előtt állanak? Mit csinál- 
jon a hivatalnok, a nyugdijas, a rok- 
kant, a hadiözvegyek egész légiója, 
amikor kenyérre sem telik nekik és 
a különféle vegzációkkal, végrehajtá- 
sokkal szemben képtelenek véde- 
kezni?! 
A törvény szerint milliárdokat vált 

meg az állam a bankok részére, vaj- 

jon milyen pénzből teszik ezt? Nem 
e azon iparosoknak, kereskedőknek, 

biráknak, tanároknak, 

Ugy hirlik egyébként, hogy a szo- 
ciáldemokrata pártkongresszus a kor- 
mányzásban való részvétel ellen fog 
nyilatkozni. 

Lebrun beköltözik az Elyseebe 
Lebrun, az uj elnök, aki pénteken 

beköltözik az Elyséebe, aznap a Lu- 

xemburg palotában átvette a becsü- 
letrend nagymesteri jelvényeit, ame- 

lyek mindenkor a köztársasági elnö- 
köt illetik meg. Az ellenzéki lapok 

szélesen foglalkoznak az uj elnök 

személyével, akiről igen szimpatikus 
hangon irnak. 

a meggyilkolt elnök temetése 
Doumer elnök földi maradványait 

nem a Panteonban, hanem a vaugi-, 

rardi temetőben levő családi sirbolt- 
ban helyezik örök nyugalomra a há- 
boruban elesett négy fia mellé. Az 
ünnepségek ennek ellenére a Panteon 
előtt fognak lezajlani. 

A beszédet a Panteon lépesőze- 
tére helyezett kataialk előtt Tar- 
dieu fogja tartani, akinek ez lesz 

uutolsó nyilvános miniszterelnöki 

szereplése. 

A beszéd után a párisi 
defiliroz a koporsó előtt. 
Doumer elnök temetésére 
Párisha várják Albert belga ki- 

helyőrség 

folyamán két 

rályt, a walesi herceget és az 

aostai herceget, 

előbbit az angol, utóbbit az olasz ki- 
rály képviseletében. A külföldi kül- 
döttségek nagy része már megérkezett 
a temetésre Párisba. Őfelsége II. Ká- 
roly királyt Dinu Cessianu párisi kö- 
vet fogja képviselni. 

Moesch német nagykövet a délután 
koszorut helyezett 

Doumer elnök ravatalára. Egyiket 
Hindenburg elnök, a másikat a biro- 
dalmi kormány képviseletében. A ra- 
vatalnál a hadviselt francia irók álla- 
nak diszőrséget. 

Tilos a kulfőldi vatuták behozatala 
A Banca Nationala tegnap tartott 

ülésén határozatot hoztak, mely sze- 

rint fölkérik a pénzügyminisztert, 
hogy tiltsa el az idegen pénz behoza- 
talát. Argetoianu pénzügyminiszter 
azonnal átvette a határozatot és ren- 
deletet adott ki erre vonatkozólag, 
amely rendelet a Monitorul Oficial 
mai számában jelent meg. 
A rendelet szerint tilos mindenne- 

mü külföldi pénz behozatala és 
amennyiben az beérkezik, azt a Kom- 
penzációs pénztár lejre váltja át. 
Hasonló utasitást kaptak a vám- 
hivatalok, hogy az utasok által 
be nem jelentett külföldi pénze- 

ket kobozzák el, 

mig a bejelentett pénzeket a Kompen- 
zációs Pénztár lejre váltja át. 

Kiütéses tifuszjárvány dühöng Beszarábiában 
(BUCURESTI.) Orhei megyében 

kiütéses tifuszjárvány dühöng. A jár- 
ványnak eddig több mint száz áldo- 
zata van, közöttük két orvos is. A 

járvány terjedésének az az oka, hogy 
a megye területén számos járványkór- 
házat bezártak. 

Lemondottak az alminiszterek 
Jorga miniszterelnök tudomásul 

vette Vasilescu-Carpen miniszter le- 
mondását és levélben köszönetet mon- 
dott neki eddigi müködéséért. 

orvosoknak, 

munkásoknak a pénzéből, amelyeket 
egyenes és fogyasztási adók cimén 
lefizettek? De ha már ezt a kormány 

a bankok érdekében meg is teszi, 
hogy az általános hitelbázis meg ne 
inogjon, milyen jogon állnak elő a 
bankok azzal a fenyegetésel, hogy a 
betéteseket részvényekkel fogják ki- 
elégiteni? Sokkal helyesebb lett vol- 
na, ha a Solidaritatea, ugyszintén a 
többi bankszindikátusok és külön- 
külön a pénzintézetek, országosan egy 
olyan határozatot hoztak volna, mely 

szerint az összes igazgatósági tagok, 
vezérigazgatók és részvényesek le- 
mondanak minden magánvagyonuk: 
ról a betétesek javára. Egy ilyen ha- 
tározat nemcsak szenzációs lett vol- 
na, hanem sorsdöntő is az ország kri- 
zisében. A bankokat nem a zöld 
törvény kergette válságba, válság- 

" 
ba voltak ők azt megelőzőleg is, mert 

A Curentul szerint a miniszterta- 
nács Munteanu Rámnica belügyi almi- 
nisztert bizta meg, hogy az összes 
alminiszterek lemondását vegye át. 

legtöbb helyen meg nem engedett mó- 
don garázdálkodott a spekuláció. 
Tiltakozunk tehát minden olyan 

szándék ellen, amely a betétesek 
pénzét akarja elrabolni és egy olyan 
közhangulatot akar teremteni az ag- 
rárkonverzióval kapcsolatban, amely 
felelőtlen spekulátorok cselekedeteit 
másra akarja átháritani. A kormány 
ott és annyiben hibás, hogy csak 
egy testrészt akart gyógyitani, ami- 
kor minden része beteg en- 
nek a testnek, de azok a financierek, 

akik megjelennek, mint kuruzslók és 
mindjárt amputálni akarnak, akkor 
egyszerübb orvosszerekkel is célt le- 
hetne érni, ezek mnegérdemlik azt, 

hogy erős kézzel eltakaritsák őket, 
mert ők nemcsak a zöld tör- 
vény ellenségei, hanem ellenségei 
minden polgári érdeknek és igazság- 
nak. 

(Wojt.)



Hóvihar a Kárpátokban 
BUCURESTI. Az elmult éjjel Pre- 

deálon nagy vihar tört ki, mely reg- 
gel hóviharrá változott és ma egész 
délelőtt havazott, ugy, hogy 10-15 
em. hó boritja a Predeal-Sinaia kö- 
zötti vidéket. 

Nagy árverseny a sör- 
iparban 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Az azugai 
sörgyár a megyék részére lerakatot 
állit fel. A lerakat. Farkas Ferenc 
Ludas nevére fog szólni, aki egy he- 
Iyi részvénytársasággal Kközös relá- 
cióban fogja a lerakatot vezetni. Ér- 
tesüléseink szerint Kolozsváron a Fő- 
téren Kassai volt kávéháztulajdonos 
vezetésével a sörgyár buffetet állit fel. 
Az azugai sör jóval olcsóbb lesz, 
mint a többi gyártmányok. Ez az ár- 
verseny már a kartell szétbomlásá- 
nak tudható be. 

Száz kommunistagyanus 
egyént tartóztattak le 

Soroca-megyében 
BUCURESTI. (Rador.) Hotin és 

Soroca megyékben nagy kommunista 
szervezetet fedeztek fel, amely három 
irányban fejtett ki tevékenységet: 
propaganda, kémkedés és terrorcse- 
lekmények elkövetése volt az szer- 
vezet programja. A házkutatások so- 
rán nagymennyiségü bizonyitó anyag 
kerül a hatóságok kezébe. Több 

mint 100 letartóztatás történt a két 
megyében. 

zzzzeet 

lorga rádióbeszédét 
kommentálja a sajtó 

BUCURESTI. A lapok hangsulyo- 
zottan kiemelik Jorga miniszterel- 
nöknek a rádióban tegnap tartott be- 
szédének ama mondatát, mely sze- 
rint Románia minden áron meg fog- 
ja védeni annyi áldozattal kivivott 
függetlenségét. 

allkase 

Feloszlatták az osztrák 
nemzetgyülést 

BÉCS Az osztrák nemzetgyülés 
alkotmányjogi bizottsága mai ülésén 
a keresztényszociálista és Bandvolk- 
párti tagok szavazataival szemben a 
nemzetgyülés feloszlatásának kimon- 
dása mellett döntött. A javaslatot a 
nagynémetek, a szociáldemokraták és 
a Heimatblokk tagjai szavazták meg. 
Az osztrák törvényhozó testület a 
hónap végéig fog ülésezni s ősszel 
már csak azért fog ujból összeülni, 
hosv a választások napját meghatá- 
rozza. 

Dr. Engelbert Dolphus, a leköszönt 
kormán- földmivelésügyi minisztere, 

dezignált szövetségi kancellár még 
folytatja a pártvezérekkel polgári 
koncentrációs kormány alakitására 
vonatkozó megbeszéléseit. Lehetséges, 
hogy a válság még csütörtökön sem 
nyer megoldást. 

Megoldás előtt áll a városi 
autlóbusz-konceosszló ügye 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A kolozsvári 
autóbuszkoncesszió ügye a jövő hé- 
ten kerül az interimár-bizottság elé. 
A konecessziót a legtöbb valószi- 
nüség szerint a Rapid autóbusz- 
társaság nyeri el, évi 1 millió 100 

ezer lej kihasználási árért. 
A koncesszió 10 évre fog szólni. 
A Rapid-társaság néhány héttel ez- 

előtt egy memorandumot terjesztett 
a városi interimár-bizottság elé, ame- 

lyet a felsőbb Comitetul Localhoz 
továbbitottak. 
Ez a memorandum a reviziós bi- 
zottság észrevételével visszaérke- 
zett és az interimár-bizottság tár- 
gyalásán majd figyelembe jön. 
Ma a Rapid szindikátushoz 99 ko- 

csitulajdonos tartozik és felváltva 
teljesitenek szolgálatot. A városi ter- 

vezet csak 50 kocsit irányoz 
amely a kolozsvári forgalomhoz vi- 
szonyitva elegendő is lesz, de egyes 
kocsik jövedelmezőségét is jobban 
biztositja, mert 
ma egy kocsinak a rezsije na- 
vonta 1350 lejt tesz ki, mig be- 
véfele alig éri el az 1000-1200 

lejt. 
Az autóbuszforgalom a mult év- 

vel szemben 30-40 százalék csökke- 

nést mutat. 
A városnak természetesen tekin- 
tetbe kell venni majd a szerzett 

jogokat. 
A megváltási ár megállapitásánál 

nagy körültekintéssel kell eljárnia, fi- 
gyelemmel arra, hogy az autóbusz- 
közlekedésből ma körülbelül 2000 
ember él. 

Ristsugalmazza alegfübbGazdaságiTanácsintézkedéseit 
BUCURESTI. Szerdán délután 4 

órakor tartotta első ülését a Legfőbb 
Gazdasági Tanács Argetoianu elnök- 
letével. Az ülés előtt Charles Rist meg 
jelent a pénzügyminisztériumban és 

hosszasan tárgyalt Argetoianuval, ki- 
nek hir szerint bizonyos a tanács elé 
terjesztendő gazdasági intézkedéseket 
sugalmazott. 

Erdélyszerte nagygyüléseket tart Goga pártja 
BUCURESTI. Goga pártja 

15-én Brassóban tart nagygyülést, 
amelyet Szeben, Arad, Temesvár, 
Beszterce és Nagyvárad fognak kö- 

május vetni. Goga mindenütt megjelenik és 
személyesen szervezi pártját. Az er- 
délyi gyülések után a fővárosban or- 
szágos gyülést fognak tartani. 

Férfi ruhák 
Trenchoatt 

igy mintosi vásár a PARslEN áruházban 

Divatos férficipők garantált kézimunka 
Oxford ing nyakkendős - 

Fériálvat-cikkekben nagy malaszték, feltünű olcsó áraki! 

550 L-től 
495 L-től 
325 Ltől 
S -től 
ss5 -től 

; 

elő, 

Félholtra verte az anyósát 
egy őrmester 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap dél- 
után a kiszállott mentők a Szent 
György kaszárnya térparancsnoksági 
hivatalában eszméletlen állapot- 
ban találták Pop Ilona 50 éves Szé- 
chenyi-tér 25. szám alatt lakó eláru- 
sitó asszonyt. Amikor megvizsgálták, 

testén sulyos verés nyomai lát- 
szottak és orrán, száján, fülén 

folyt a vér. 
Amikor magához téritette dr. Rusu 

a mentőorvos, az asszony elmondotta, 

esetét. Két lánya van. A kisebbik 
régóta férjnél van és boldog családi 
életet él, mig a nagyobbik, Ilonka 

szerencsétlenebbül választott. Honka 
megismerkedett egy aktiv őrmester- 
rel, akivel összeköltözött. Az őrmes- 

ter eleinte jól bánt Ilonkával, de ké- 
sőbb a megunás tünetei jelentkeztek, 

kezdett durva, kicsapongó lenni, sőt 

több izben el is verte. A házat anya- 
giakkal sem látta el kellőképpen, ugy, 
hogy Ilonkának többször kellett 
anyjához fordulni segitségért, akinek 
elpanaszolta szerencsétlen sorsát. 
Popné unni kezdte már a dolgot és 
ma elment az őrmesterhez, akinek 
kijelentette, hogy vagy bánjék leányá- 
val tisztességesen, vagy pedig hagyja 
el. A válasz erre az volt, hogy az őr- 
mester dühbe jönn és 

ököllel alaposan össze-vissza ver- 
te anyósát. 

Popné ezután elment a térparancs- 
noksághoz, hogy ott panaszt emeljen. 
Ott el elájult a fájdalomtól. A kato- 
nai hatóságok részéről megindult az 
eljárás a harcias őrmester ellen. 

erkély I. sor 60 lej, alsó erkély 50 leij, 

ségi választásoka 
BUCURESTI. Az Indreptarea a.. 

rint még ninecs döntés á községi , 
lasztások ügyében. Egyelőre ugy 
szik, hogy őszig megmaradna 
lenlegi interinári zottságok 
kérdésben a minisztertanács log a 
teni. 

Ma és a következő napokon a S 
kör Mozgóban: Ghevalier és Jeanem 
Mac Donald uj fihnje. Ma, csütört. 
kön 3, 5, 7 és 9 órakor vannak , 
első előadásai a szezon legnagyobb. 
szerü, uj filmoperettjének. Főszerep. 
lők: Maurice Chevalier, Jeanette Ma 
Donald, Geneviéve Tobin. Renedzt. 
Ernst Lubitsch. Zenéjét irta: Oskar 
Strauss. Az uj Chevalier-Jeaneti 
Mac Donald film ennek a két nagy. 
szerü szinésznek minden filmjét fölül 
mulja. Chevalier még sose volt ilyen 
kedves, humora sose volt frissebb 
ragyogóbb, Jeanette Mac Donald so 
volt szebb, fiatalabb, bájosabb, hang 
ja sose csengett tisztábban és szebben, 
Az uj Chevalierfilmet mindenkinek 
látni kell. Az uj Chevalier-film derüje 
humora, pikáns kedvessége folytán 
azok közé a müvészi események közé 
emelkedik, amelyet elmulasztani sen 
kinek se szabad. A Chevalierfilm 
előadásain a rendes helyárak érvé. 

nyesek: 30, 20 és 10 lej. 
Csütörtökön, péntekon, szombaton és va. 

sárnap: Édes légyott. (Egy óra veled) 
Chevalliére és Jeanett Macdonald vi 
lágfilmje. 

Szombaton d. u. 2 és fél órakor: Fekete 
száru cseresznye. (Ifjusági előadás, 
magyon olcsó helyárakkal, Sorozatsz 

Szombaton éjjel 10 és háromnegyed éra 
kor: Nászéjszaka. (( repriz 
csak felnőttek részére: Mozihelyárak. 
kal! 40, 30, 20 és 10 lej. (Sorezatsz. 
217.) 

Vasárnap d. e. 11-kor: Maricza érófnó. 
(Nagyon olcsó matinéhelyárakkal. 5 
személyes páholy 80, az összes föld- 
szinti helyek 20, erkélyülések 10 lej. 
Sorozatsz. 218. 

Vasárnap este 9-kor: Antonia. (Fedák Sári 
Vendégjátéka. Premier helyárakkal 
Bérletszünetben. Sorozatszám 219.) 

Hétfőn este 9-kor: Mágnás Miska. (Fedál 
Sári vendégjátákával.) BPremierhely 
ásolkal Bérletszünetben. Sorozatszám 
220. 

Kedden este 9-kor: Okos mama (Fedák 
Sári vendégjátákával. Premierhely 

Sorozat- 

- 

árakkal. Bénletszünetben. 
szám 221.) 

Szerdán este 9-kor: Szibil. (Fedák Sári bu 
csuföllépése,. Premierhelyárakkal. Bér 
letszünetben. Sorozatszám 222.) 

A Szinkör Mozgó heti müűsora: 
Csütörtök, péntek, szombat és vasárnap: 

3, 5. 7 és este 9 órakor: Az amerikai 
Paramount szenzációs világfilmje; éde 
légyott (Egy óra veled). A főszerepek 
ben: Maurice Chevalliére és Jeanett 

Macdonald. Helyárak: 10, 20 és 30 lei. 
6Ke lden d. e. 11 órakor: Tüzmadár. (Ú 

donság nagyon olcsó mozihelyárakkal 
Jegyek ára 5 személyes páholy 80 lél 
az összes földszinti jegyek 20, erkély; 
ülés 10 lej. Sorozatsz. 213.) 

Kedden d. u. 6 ósakor: Fehér ló. (Nat! 

öz 

revü operette-ujdonság mozihelyárak 
Ikal, 46. 30, 20 és 10 lej. Sorozatsz. 2141 

HELYÁRAK: - Páholy: 460 lej, I. s0 Zsölye 140 fej, I rendü zsölye 130 lej, II. rendű zsölye 120 lej, I r. tám lej I r. támlásszék 80 lej, III. rendü támlásszék 60 lej, erl 1 I r, támlásszék 100 lc felső erkély 40 lej, állóhely 25 lej. 

MAGYAR-SZINHÁAÁZ 

NFEDAK SARI vendégjátéka 
Vasárnap, 1932. május hó 15-én este 9 orakor: HHiétfőn, 1932. május hó 16-án este 9 órakor: 

Antónia mmMágnás Miska ; 
k. i ' 

: Kedden, 1932. május hó 17-én este 9 órakor: Szerdán, 1932. május hó 18-án este 9 órakor: ; 

Okos mama Szibill 
* 

ű 

Jegyek valamennyi előadásra már most válthatók az elővételi pénztárnál d. e. 9-1-ig, d. u. 5-8-id



árás veszélye fenyegeli a pénzz oklám áral 
ralas . y Roklám árak 

ban szenvedő kolozsvári klinikákalt m 
: 

fitalo . L. AS [ Férfisarok . L. 20 

omcink közlésénny, mincs kötszer, nincs pénz a szállitók fizetésér
e és csak a keu ras st. L 

séveletes orvosi karnak köszönhető, hogy 
a klinika még működik Gyerektalp . L. 28 II Gyereksarok L. 10 

/ Szerkeszti 
6 havi garancia 

d. cuj-Kolozs áR. Városszerte mény ily mostoha elbánásban része- Neki tudomása van a nehéz Hely- 

i Teleinikát be kell zár- sül. Szeretjük hinni, hogy ez állapo- zetről, s ez ügyben dr. Tataru emzznmoanmomon 

ny ismételt sürge- tok mielőbb szanálódnak, s nenm! erdélyi miniszterrel beszélt 6 

gelelős szerkezéi a 26 millióról 11 következik be a világ szégyenére a tudomása szerint a miniszter in- g
y : 

: it költségvetés meg klinikák bezárása. terveniál a kormánynál. Hölgyeim, kérekegy próbát I- 

a A f nnélfogva a vezető- Mit mond Colbazi vármegyei Mint ő maga is orvos, meleg ér- . . öl 

2 / A A dent megtesz, h ! 12 .a . 

e arkán tfallalt kötelezettsé- eglunkatárotbk ezütén uttita feele jntézmény akadálytalan működése örökhullámositásból - 

örtö. előtt következménye- dést intézett hozzá, hogy történt-e in- biztositva legyen. 
S 

k az kelözpe. élelmező mint a tervenció a kormánynái a klinikák szerinte a zavarok egyik e 15, F odor atOn 

retb auzerek zeü ügyében. hogy a klinikán ápolt betegektől a a C.Victoriei(v.Kossuth L.-u 2) 

erep 1ott nehézsége i A prefektus válaszában kijelentette, ápolási és élelmezési dijak legtöbb 

Mat e özik. 4 hogy a klinikák vezetősége nem for- ször nehezen vagy egyáltalán nem 4a Olcsó árak! b 

ale ! szreva ür myankatársa az ő dult hozzá hivatalosan ez ügyben. folynak be. 

ek revettegatóját, ki munkatár- 

inui 
Befejezett tényként tárgyaltak a kormány- 
ilyen rajta. klinikák még müköd- 

aatszervezéséről Jorga és Ar
getolanu 

hang. emelteációs személyzetnek 

bben, majd köszönhető, . 
a i á á 

kinek gyell intén hónapok óta nem közös audlenc J n 

eritje koeriményeiket, lankadatlan 

lytán ilyelhal én önfeláldozással vég- 

éle alt De igy is é BUCURESTI. Ma délben Jorga 
és sét holnapra várják az uj miniszter Az alminiszterek közül csak Ra- 

isenm ZŐnogy az intézet müködése Arsotolanu közös audiencián jelentek kinevezésével kapcsolatban. dian marad meg, mig a pénzügyi, 

rfilm ma megakad meg: királ al Előzőleg mi A Lupta szerint belügyi és hadügyi alminiszteri állá- 

érvé sé. bi4nyi a kila 4 070 ez al a 1 Ghica külügyminiszter megmarad 
sckat uj emberekkel fogják betöl

teni. 

haagi eszközök hiányában hiá- niszterelnök és a pénzügyminiszter a kormányban, Mindezekből a hirekből a tényál- 

és va. mlen jó szándék. 
hosszabl tárgyalási folytattak 

egy mert maradását Titulescu is szüksé- lást megállapitani egyelőre nehéz. 

veled,) lóllió lejről 11 millióra redu- 
mással és az Adeverül szerint 

. gesnek tartja külpolitikai okokból. Annyi tény azonban, hogy 

ld vi. málták a költségvetést. teljes megállapodás jött közöttük getnek ttt pta ugy tüdja, hogy mányban bizonyos váltasá 

fekele 932. évi költségvetés a legna- létre a kormány átszervezését il- Cantaeuzino népjóléti miniszter sok küszöbén állanak, 

lőadás A takarékosság szemelőtt tartá- letőleg. visszalép és utódja dr. Topa ko- 
. ieztetváltozás 

ozatz nó szükségletet 26 millió lejjel Megegyeztek abban, hogy Vasilescu lozsvári egyetemi tanár, kamarai bár nagyobbmérvü miniszterváltozás- 

ém zta elő. Ezt a minisztérium 11 Carpen utódjává Tasca volt berlini alelnök lesz. sukakét nem lehet szó 

reprz ra redukálta. i követet neveztetik ki ipar és kereske- 
... 

eta nteltáselhn ét ár zárt tárgyaláson hallgattak ki több tanut 
ezatz hogy kiutalás, pénz még nem Szerdán Argetoi öbb miniszter : 

jett. látogatását étá tébb minizie a Vulpeanu-féle gyilkossági ügyben 

rófna árosi vil ü levágta a 
l városi vi lamosmű ev gl Joneseu Sisestivel közölte Arge- 

/ 

linikák vezetékét és meg vonta olanu, hogy megmarad a kor- GELUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap
 foly- ben pedig Flaviut találta Vul- 

az áramszolgáltatást. mányban, majd az alminiszterek 
tatta a törvényszék a Vulpeanu ügy peanu ágyában. 

többi szállitókkal és hitelezőkkel 
. ö főtárgyalását. A főtárgyaláson éles Stefan Jorga arról tett vallomást, 

Ig valahogyan megvolnánk, de a számának csökkentéséről tár- összecsapások voltak a védők és Col hogy egy izben hallotta, hogy Vul- 

rosi villanyüzeni igazgatósága meg- 
gyaltak. fescu táblabirói ügyész között. Első- peanu egy revolvert követelt vissza 

nta az áramszolgáltatást, s igy Az Adeverul szerint még nem lehet
 nek Vulpeanu volt háziasszonyát, Greavu Flaviustól, amit ez csak pé

nz 

Elefánt Bertát hallgatták ki, aki el- ellenében akart visszaadni. 

tudni, hogy Cantacuzino bennmarad-e 

a kabinetben, több mint valószinü mondta, hogy Dr. Giurgiu János védő ezután kvszerre 
kényes kérdéseket tett fel a tanu- Röntgen és világitás nélkül ma- pánetben, 4bb na korma 

adtank, mi csaknem kalaszz zenban ogy rozuak aaben esulpeana megfenyegette egyezee mak, mire dr. ioss elnük zárt 
hótfális bajokat idézett elő. Methes alminiszterek. a férjét, hogy megöli, ha felmér- tárgyalást rendelt el. A zárt tár- 

Egyelőre ezen a bajon ugy segi- Ugyancsak az Adeverul közli, hogy gesiti. gyalás alatt hallgatták ki Cucu 

iünk, hogy saját gépeink fejlesztette Vasilescu Carpen miniszter ma Tudott Vulpeanu természetellenes Jonel és Rottman Frigye tanu- 
at is. 

ammal látjuk el a klinikákat. beadta lemondását és a szerda hajlamairól és Greavu Flaviust gyak- 

Eten tudja, mi lesz, ha gyors in déli közös audiencián már elő- ran látta Vulpeanunál. A zárt tárgyalás befejeztével Vul- 

ra: 
ap: tézkedés nem történik terjesztést is tett Jorga az Ural- Lucretia Serbu, Vulpeanu nővéré- peanu nővérét hallgatták ki, aki azt 

és a pénzügyi kormányzat nem bo- kodónak Tasca kinevezése iránt. nek a cselédje arról tett vallomást, vallotta, hogy a Greavu-fiuk állan- 

csájtja rendezésre a szükséges ösz- Az ipar és kereskedelmi miniszter hogy dóan zaklatták az öccsét. Arra, hogy 

egy izben Radu Greavut, más iz- fivérének revolvere lett volna, nem 

szegeket. lemondásának hivatalos megerősité- 

inkatársunknak hamarosan
 al- m 

s 

alma is nyilt meggyőződést szerezni 
. 

l 

emen szomoru állapotokról. SZI NKOR- MOZGÓ 

A mentő-autó egy véletlen 
bal- mindennap 3, 5, 7 

CHE ALIER 
ÉS 

eset következtében egy sulyos és 9 érakor 

sebesültet szállitott be a sebé- ............... 

szeti klinikára, kinél sürgős ope- 
n 

ráclót kellett végrehajtani. Min- JE AN ET l 

den volt: a kitünő o
sztályvezető 

tőorvos, asszisztensei, ápolók, LUBITSCH ÉS 0SKAR STRAU 55 

emlékszik. A tárgyalás további során 

ugy dr. Giurgiu, mint dr. Munteanu 

Jon védők, valamint Colfescu ügyész 

több uj tanu kihallgatását java- 

solták, 

majd pedig heves vita folyt afelett, 

hogy dr. Kernbach törvényszéki or- 

vosszakértőt kihallgassák-e, vagy 

sem. Végül ugy döntöttek, hogy má- 

jus 14 én dr. Kernbachot és Rosca 

fegyverszakértőt kihallgatja a biróság. 

Munteanu védő még 

Greavu Flavius holttestének ex- 

humálását is követelte. 
esupán a kötszer és a r

öntgenhez 

szükséges áram hiányzott. 

Elhül az emberben a vér, ha látja, U. IA al A biróság a V ü főtár 

togy egy ilven fontos. a közegészség 
A biróság a Vulpeanu-ügy főtár- 

öy egy ilyer ; k. gyalását május 19-re elhalasztotta. 

ügyet és életmentést szolgál
ó intéz- 

5 : : Erdélyben elsőnekberen- 

nyarszinház- Dáclamozuó ünera és Nemzeti szinház [Corso filmszinház Ellsülsséeszátaz Carmen mozgó 

. .i Csodamüsor! 2 németül be- 

j 
Világsikert aratott nagy pre- 

í . , mier 3. 5. 7, 9 órai kezdettel. szélő filmesoda 20 felv. . 

3,5, 7 és 0 órai kezdettel a7 Lihan Harwey-nek legsike- V. KÉK ANGYAL TÁBORNOK 

; inerikai, Paramnouni aze Csütörtökön este 8 és fél órai rültebb alkotása. Mélyen megható dráma 14 esható oto Aen érel 

ció világfilmje: 
cét szi bb fele Fásza Emil Jannings, [angos és beszéló film. 10sz. 

kezdettel Két sziv egy dobban fei 

Édes légyott (Egy óra veled) 
i Marlene Dietrich, Hans Al- Conradt Veidt, Olga Tsche-ő 

Fős gyott ( él alier és Floarea de Lámáita Zenés, énekes, táncos film- Ders Haszár Pul! chowa, 

sz: Manrice Cheval operett! Fősz.: Lilian Har- Rnrnc ve, Pótmüsor: A szerelők és 

. Jeanette Mac Donald. Hély- 
Woltf Albach-Retty, Ro- VI. Borneci szökevény Megf ' 

eb árak: 10. 20 és 30 lei. wey, o bac l vigjáték 12 felv. Fősz.: Lilian egtogtam a skótot. 

ai i 
sa Valetti, Kurt Lilien, )tto Harwey, Igo Lina, Harry 

7 
Walburg. Halmay Tibor. 

é ; ' 

] 

- - Halm. 
'



Küzdelem a letért 
Rohan az idő, s e rohanásban el- 

törpülnek az egyének és a társadalmi 
egyesületek küzdelmei. 
A nyugdijasok már jó ideje küzde- 

nek a létért; küzdenek azon darab 
kenyérért, melyért egy egész életen 
keresztül dolgoztak, s amelyhez való 
jogukat tételes törvény biztositja. 
E küzdelnükben felhasználták a 

törvény engedte összes fegyvereket. 
harcunk, küzdelmünk soha sem lépte 
át a törvényesség, vagy a jóizlés ha- 
tárát. Sőt inkább viselték az uri nyo- 
moruság testet ölő, lelket megalázó 
kinjait, eltakarták - ha eltakarhat- 
ták - a világ szeme elől a ványadt 
testükről lelogó rongyokat, hogy 

ne lássa ország-világ a modern 
Európa, s a huszadik század ezen 

örökös szégyenioltját. 
Türtek, szenvedtek egy magas in- 

telligenciáju, az állam érdekeivel 
szemben kipróbált hüségü osztály ha- 
talmas lelki erejével. Türtek és re- 
méltek! Remélték, hogy az övékhez 
hasonló jog, törvény és igazság tiszte- 
lete felébreszti a szunnyadó lelkiis- 
meretet a sorsukat intéző körökben, s 
végre mégis csak 
meg fogják kapni azt, amihez 
Isten és ember előtt törvény biz- 

tositotta joguk van. 
És most, midőn azt látják, hogy 

eddigi küzdelmük nem hozta meg a 
várt eredményt, hogy sorsuk jobbra 
fordulta helyett hova-tovább mélyeb- 
ben kell a testet sorvasztó, lelket de- 

moralizáló nyomoruság mocsarába 
sülyedniök, a hajótöröttek utolsó két- 
ségbe esésével kiáltják világgá az S. 
0. S. vész-jelet. 

Felfogja-e ezt a jelt az a hivatalos 
felfogó készülék, melyben ugy látszik 
permanent üzemzavarok vannak, 

nem tudjuk. De a magánrádió állo- 
mások, a müvelt társadalom és kül- 

föld érzékeny gépjei biztosan felfog- 
ják, s a mentő expedició késedelem 
nélkül elindul a hajótöröttek meg- 
mentésére. 
Ma, május 12-én épp a nyugdija- 

sok első komolyabb megmozdulásá- 
nak évfordulóján felvonulunk, a 
nyomor megtestesitői, a kormány, 
helyi exponense, a prefektus elé. 
A „Mai Világ" tegnapi számában 

hirt adtunk ez utolsó kisérletről. Mi, 
akik a nyugdijasok érdekeit megal- 
kuvás nélkül szolgáltuk és szolgáljuk 
ezután is, ujólag itt a nyilvánosság 
előtt kérjük a prefektus urat: 

hallgassa meg a nyugdijasok ke- 
serves panaszát, s ő, aki már any- 
nyi emberéletet megmentett, áll- 
jon a mentő hajó kormánykere- 
kéhez, s mentsen meg egy egész 
pusztulásnak indult társadalmi 

osztályt. 

A PARKszanatórium 
gözfürdőjében, Monostori-ut 

30lei. Pedikür, massage I5 lei. 

SZOMBAT, május 14. 

BUÜCURESTI. 12: Gramofon. 13: Gramo- 
fon. 17: Sibiceanu zenekar. 19.40: Gramo- 
fon. 20.15: Pipoche zongoramüvész Liszt 
román rapszódiáját játsza. 20.40: Katona- 
zene. 
BUDAPEST. 9.15: Az I. honvédgyalogez- 

red zenekarának hangversenye. i2: Déli 
harangszó. 12.05: Benki István cigányzene- 
karának hangversenye. 5: „Fogyasztó őfel- 
sége". Magyar Pál előadása. 5.15: A Berend 
szalonzenekar hangversenye, 6.15: „Valaki 
megszólitott." Irta és felolvassa: Kertész 
József. 6.40: Tánczene. 7.50. Helyes ma- 
gyarság (magyar helyesírás.) Halász Gyula 
előadása. 8.15: Az operett dejlődése. 11: A 
Lantos-Déry szimfónikus jazz-zenekar 
hangversenye. 
BÉCS. 11í.30: Weber-zenekar. 13.10: A 

déli zene folytatása. 13.45. Godolwsky gra- 
mofonlemezek. 19.35: Hussa Mária dal. és áriestje. 20. Stuttgart. 

e e 

62. sz., gőz- és kádfürdő ára 

MAI VILÁG 

Eefejezés olótt áll a fra
n 

miunkája értők 
BUCURESTI. A francia szakértők 

munkája befejezéshez közeledik. 
Charles Rist a szakértői jelentések 
alapján összefoglaló jelentést fog a 
kormánynak átnyujtani, majd 
a jelentés egy másodpéldányával 
Párisba utazik, az ottani pénz- 
ügyi körök informálása végett. 
Utazását egyébként a Franciaor- 

atlttzaa 

Mihály orosz nagyhercegként sa 
pelt egy szélhámos, akit New-1 
kikötőjében tettek ártalmatian 

" 

szágban beállott p 
is szükségessé teszi 

A szakértők Rist 

is itt maradnak é 

munk 

a közszolgálati ágak 
Ennek a munkának be 
egy második jelentést is 

teni. 

Az le de France hajó tyukketeacében rejtőzködött n. és innen ment este írakkban az elsőosztályu utasok 

NEWYORK. Az Ile de France 
francia utasszállitó gőzös legutóbbi 
amerikai utja alkalmával meglepő 
jelenetek játszódtak le a hajó fedél- 
zetén a kikötés alkalmával. 

A kikötő rendőrség emberei Ellis 
Isdan-en a hajóra rohantak és 
magukkal hurcoltak egy diszting- 

vált külsejü, idősebb urat, akit 
az első osztályu közönség ugy is- 
mert, mint Mihály orosz nagy- 

herceget. 

A régen körözött szélhámos polya- 
utasként lopódzott be az Ile de Erance 
hajó fenekére, hol egy tyuk olban rej- 
tőzött el. Magával vitte teljes garde- 
robját s esténként résztvett a diner- 
ken. Általában élte az elsőosztályu 
utasok életét. Lassanként 

kedvence lett az amerikai dollár- 
milliomosokból álló elsőosztályu 
közönségnek, akiknek azt mon- 
dotta, hogy ő Mihály orosz nagy- 
herceg s arra kérte őket, hogy in- 

kognitóját ne árulják el. , 
Egy Edward Cudahy nevü chicagól 

disznókirály, az Egyesült Államok 
egyik legnagyobb huströsztjének ve. 

Valószinüleg először Amerikában kefl 

kKövetett büncselekményeiért s aztán 

zelője azonban elárulta Blancard 
pitánynak, hogy az állitólagos na 
herceg azzal dicsekszik, hogy ism 
a kapitányt. Blancard kapitány azo 
nal sejtette, hogy szélhámosságról va, 
szó. Amikor tehát a hajó Newyork 
ban partot ért, a kalandort átadta az 
amerikai bevándorlási hatóságoknak. 
Itt 

megállapitották, hogy a potya- 
utas „nagyherceg" a hirhedt 
Harry Gergussonnal azonos, aki 
mint nagyherceg, angol lord, 
amerikni milliomos és francia 
herceg végigszélhámoskodta egész 
Amerikát, Párist és a Riviérát. 

Egy alkalommal már meggyült a 
baja az amerikai hatóságokkal és 
akkor Ellis Island-re szállitották, de 

Gergusson megszökött és uszva 
tette meg az utat Ellis Islandról 

Newyorkig. 

A hirhedt szélhámos fölött mind- 
két ország birósága itélkezni akar. 

felelnie az Egyesült Államokban el- 

állitják a párisi biróság elé. 

E rovatban a minden szó ! lej. Vastagabb betűvel szedve 2 lej. A le kisebb apróhirdetés 10 lej. - ALLASTKERESŐK FELARON HIRDETHETNEK. 

ALKALMAZÁS 
amzccmem 

AZONNAI fölvétetik egy cipész segéd. 
Str. Motilor 110. Horváth. 

FÉRFISZABÓ tanulót felvesz Kiss uri- 
szabó, Deák Ferenc-ucca 7. 

LAKÁSOK 
KÉT szoba, konyha és nagy kertből álló 

ház eladó Kányafőut 20. (Sti. Vulturului). 
Házhely és nagy gyümölcsös eladó Kánya- 
főut 26. és 74. szám alatt, olcsó áron. 

KIADÓ harminchárom százalék enged- 
ménnyel modernül festett előszoba, szoba, 
konyha, speiz, Pop Julian 4. Rákóczy-ut 
55. mellett. 

ÜZLETHELYISEG sarokhazban beren 
dezéssel és lakással kiadó Avram Jancu 
Petőfi-u.) 10. 

ADÁS-VÉTEL 
FIGYELEMI! A legutolsó felszámoló ár. 

verés folyó hó 19-én lesz megtartva a Ca- 

URASÁGOKTÓL levetett használt férfi 
ruhákat magas áron vesz és olcsón árusit. 
noratheum Főtér 22. Albina bank 
udvar,. 

Élő, cserepes és vágott virágak, 
csokrok, koszoruk, kaméliák, azaliák, 
pálmák legolcsóbb árban szerezhetők 
be. Prima szegfük 8 lejért kaphatók 
Szathmáry kertészetében, Str. Grigo- 
rescu 13-15. (Rákóci-u.) Telefon 730. 
EGY szkunksz boa olcsón eladó. 

Értekezni Sándor harisnyaüzletben 
Főtér 9. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő. 

Unirii (Főtér) já sz 

KÜLÖNFÉLÉK 
....... 

PANTOFARIE MODERNA Egyetem-u. 2., félfitalpalás 70, sarok 30, női talpalás 60. sarok 15 lej. Férfi vagy női cipők mér- ték után 450 lej. Elsőrendü anyagokból. 

Moskovits és Társa konya 
felszere 
Alpacca 

Regele fe dinand. Főpos- 

léi cikkek, űveg és porcsllán árut. 
evő szközök. Ca ea 
tával szemben. 

Szabó Jemő civatkölö. legesség k 
nagyáruh za. Cai. Reg 
yi-u) 5 Telelon 579 

Ferdinand (: Wesselen 

Meunman M. ertuhák árubáza 
háza Uri zabóság Piata 

Keszey Albart kö yy é pnapirkereske- 
dése és antiguariuma. Bármely könvv olcsó antanarárban kapható Cim, Piata Unirii (Főtér) 7 s án. Hiteibank épület) 

Husvéttól- Karácsonyig 
tart a cinőtalpalása 
ha azt kizárólag a 

CIPŐKLINIKÁNÁL 
Cale Regele Ferdinand 37 

(volt Ferencz József-ut) 
rendeli meg. 
Saját készitményü cipők 
állandóanraktáron 

Nőicipők . . . 250 leitől 
Férficipők . . 350 leitől 
..aa.. 

Segitsünk adományainkkal a 
kolozsvári árvizkárosultakon 
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Nem sejthette a 
szet néha jjátékos k 
embert teremt, akik e 
sonlitanak egymásr: 
suk egyezik. Az egyi 
sziv lakozik amely a 
tud lelkesedni és meg 
legnagvobb szenvedélye 
ért. 

A másik testben más 
zik. 
Ez a sziv a bünbe haj) 

tet, ez a sziv ismeri ugyA 
met, de nem ismeri azt s 
amely mindig együtt jár, 
tiszta szerelemmel: a hüsél 

Az elvetemült gazember n 
hette, hogy Máriának, egy f 
lányának tökéletes hasonmás 
risban, aki nem más, mint uccA 
a várisi Montmartren. 
Ugy hasonlitott a szőke Má 

mint egyik alma a másikhoz. 
Még a leggyakorlottabb szem 

tudta volna felfedezni, hogy 
egy és ugyanazok. 
Ha egymásmellé állitották volt 

két nőt ugyanabban a ruhában, all 
nem akadt volna senki sem e s 
világon, aki meg tudta volna őket! 
lönböztetni. És különös játéka v0l 
sorsnak, hogv az átkozott olasz 
ganti, Botticelli, aki most Dela 
márkinak nevezte magát és aki 
hatalmánál fogva befolyása alatt 
totta Máriát, éppen azt szuggel1! 
bele a szerencsétlen nőbe, hogy 1 
lányának képzelje magát! És a mi 
nő, Mária montmartrei hasonm 
ugyancsak uccalánya volt. M 
Ezt az uccalányt, aki Máriának 

sonmása volt, Juliette Bartponne' 
hivták. á 

Megszólamlásig hasonlitott Mári 
és nagy emberismerőnek kellett 
nie annak, aki meg tudta volna i 
lönböztetni őket. Pedig őrült kül 
ség volt a két nő között. 

(Folytatása következik)
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közlését csak lapunk megnevezé- 

sével engedélyezzük. 

szerkesztőség és kiadóhivalal: 

cuj-Kolozsvár, Reg. Ferdinand 75. 

Telefon szám. 61. 

gelelős szerkesztő: HIDVÉGI A. LAJOS 

A forgalmi rendőr 
A Főtér és a Wesselényi-ucca 

sarkán történt néhány nappal ez- 

előtt. Egy 4-5 éves kislány igye- 

kezett át a Hintz patikai oldalról 

a Központi szálloda felé. A sürün 

jövő autók között azonban meg- 

botlott és elesett, amire sirni kez- 

dett szegényke. A posztoló rendőr 

ácszrevette a siró csöppséget és ész- 

revette azt a kellemetlen szituá- 

ciót is, hogy egy éppen arra robogó 

autó majdnem keresztül gázolt 

rajta. A hivatása magaslatán álló 

tendőr hirtelen sipjelzéssel leál- 

itotta a forgalmat, a kisleányt fel- 

emelte és átvezette a tulsó oldalra, 

majd gyöngéd, finom hangon fi- 

gyelmeztette a kislányt, hogy más- 

kor jobban vigyázzon és egyedül 

ilyen helyen ne járjon. A kislány 

életveszélyes helyzetén felizgult kö- 

zönség elismeréssel volt a hivatása 

magaslatán álló rendőr közbelépé- 

séért. A riporternek is kellemesebb, 

ha az eset ilyen fordulatáról szá- 
molhat be, mintha a hajszálon mu- 

ló szerencsétlenséget kellene is- 

mertetnie. 

Iudőjárás. Budapestről jelentik: 

A meteorológiai intézet időjárásprog- 

nózisa szerint változóan felhős idő- 
járás várható élénk légáramlással és 

tok helyütt esőkkel. Éjjeli lehülés 

ócskából ismét lehet uj ruha, ha azo- 
tat Kolozsváron Czink festi, 
isztitja. 

-A háztulajdonosoknak bérkülön- 
bözetet térit meg a pénzügyminiszté- 
tum. A legujabb lakbérleti törvény 
5. paragrafusa kötelezi mindazon 
háztulajdonosokat, akiknek a tör- 
vény meghosszabbitása alapján lakó 
bérlői vannak, hogy az államtól, il- 
letve megyétől, vagy várostól bérlő- 
jük után igényelt bérkülönbözet ki- 
utalása iránt a pénzügyminiszté- 
riumhoz forduljanak, a pénzügyigaz- 
gatóság utján beadott kéréssel. A 
törvény a kérés beadására 40 napot 
szabott meg, mely e hó 17-én lejár. 

A Háztulajdonosok Szövetsége felhiv- 
ja az érdekelt háztulajdonosokat, 
hogy a köztisztviselő vagy köznyug- 
ijas bérlőiktől igénylendő bérkülön- 
bözet megfizetését e hó 17-ig kérjék 

a pénzügyminisztériumtól, a kérésben 
pedig hivatkozzanak a járásbiróság- 
nak a tavaly hozott bérmegállapitási 
itélet számára és keltére. A kérést 
pedig közjegyző, vagy portarei utján 
kézbesitsék ki a pénzügyigazgatóság 
iktatójának. Aki nem jelenti be a 
különbözetre a fenti módon az igé- 

nyét, az elesik a bérkülönbözettől. 
A háztulajdonosok kötelesek a 
lrdát házuk előtt tisztán tartani. A 
központi rendőrség közli a városi ta- 
nács 15.787-931. számu rendeletét, 
melynek értelmében elrendeli, hogy 
A háztulajdonosok kötelesek házaik 
előtt a járdát 6 óra 45 percig, tehát 
aAromnegyed hétig lesepertetn! és 

megöntöztetni és az összegyüjtött sze- 
metet valamilyen edénybe vagy 
ába rendesen elhelyezni, hogy ne 

maradjon az uttesten rendetlenül. 
Kettéhasitotta fejszével a tenye- 

i Tegnap Bartis Márton 21 éves 

Parossegéd jelentkezett a mentők 
delőjében, mert baltenyerét fej- 
töz el kettéhasitotta. A mentők bekö- 
tették és a sebészeti klinikára utasi- 

ák, hogy ott sebeit összevarrják. 

ntig a talajmentén sem való- 

Csekély pénzért, pár óra alatt, 

vagy 

lá- 

AA E 

MNegyven megszenesedett hullat emeltek ki Lyon- 
ban, az összeomlott házak romjai alól 

PÁRIS. Lyonban lassan haladnak 
előre a földomlás sujtotta negyed két 
háza romjainak eltakaritási munkála- 
tai. Most 

ágyuüteg bombázza egyik ház 
még álló falmaradványait, hogy 

ennek összedölése után a katona- 

ság és a mentők biztonságban 

t rae 

- Letartóztatott monostori betörő. 

A III. kerületi rendőrség letartóztatta 

Rosca Vasile monostori cigánylegényt, 

akit betöréssel gyanusitanak. 

- Németországban is divattá vált 

a közpénzek elsikkasztása. Berlinből 

jelentik: Lichtemann, a repülőszövet: 

ség egyik igazgatója 200 ezer márkát 

sikkasztott az egyesület pénztárából. 

Letartóztatták. Azzal is vádolják, 

hogy gyáraknál a szövetség számára 

gépeket vásárolt, amelyeket azután 

másfelé értékesitett. 

Betörők jártak a Continental 

cégnél. A kolozsvári Continental cég 

irodájába betörők hatoltak be, akik a 

pénzszekrényt akarták megfurni. 

Munka közben a betörőket megzavar- 

ták, ugy, hogy dolguk végezte nélkül 

kellett távozzanak. A rendőrség keresi 

a betörőket. 

Végelad 

- Junius 8-án léptetik elő a tisz- 

teket. Az aktiv tisztek május 10-ére 

várt előléptetése junius 8-án fog meg- 

történni. 
= Erdélyi gróf és pesti táncosnő 

romantikus házassága. Budapestről 

jelentik: Romantikus házasságról be- 

szélnek, amelyet egy jól ismert er- 

délyi gróf kötött volna Akom Róőzsi 

táncosnővel. A gróf abban a helyi- 

ségben mulatott, ahol a táncosnő es- 

ténként fellépett. A kelleténél többet 

ivott és jó magyar szokás szerint tör- 

ni kezdte a poharakat. Az egyik po- 

hár szilánkjai a szinpadra repültek 

és egészen könnyedén megsebesitették 

a müűvésznőt. A gróf másnap megje- 

lent Ákom Rózsi lakásán és bocsána- 

tot kért tőle, majd megkérte a kezét. 

Ákom Rózsi beleegyezett a házasság- 

ba és a gróf hanmadnap a leánnyal 

Erdélybe jött, hol megtartották az 

esküvőt. Eddig a budapesti hir a ro- 

mantikus házasságról, mely azt bizo- 

nyitja, hogy az életnek is néha court- 

malrei hangulatai vannak. Egyéb- 

ként: se non é vero, ben trovato. 

Decor iparmüvészeti és gyermek- 

ruha szalon elköltözött Wesselényi- 

ucca 14. szám alá. 

Zzsembery-növendék-koncert a 

magyar diákok javára. Nemes em- 

beri gesztussal a kiváló zongorapeda- 

gógus: B. Zsembery Elvira ma esti 

növendék-koncertjének jövedelmét a 

magyar diákok javára engedi át. A 

szereplő növendékek a következők: 

Rados Ibolya, Faragó Erzsébet, Ko- 

csis Mária, Schönfeld Hédi, Soly- 

mossy Viola, Bocsánczy Erzsébet, 

Stritzky Klára, Berő Mária, Hollaky 

Sári, Farkas Margit, Ferenc Zsuzsa, 

Mandel Klára, O. Csendom Böske, 

Vogel Ida. A Mozart d. I. zongora- 

versenyét Ütő Mária tanárnő kiséri 

második zongorán. A koncert csü- 

törtökön este fél 9 órakor a róm. 

kath. gimnáziumban. 

E 
ezme 

HATÓSÁGILAG ENGEDÉLYEZETT 

végeladás! 
Legjobb minőségü ruhaszövetek, selymek meglepő olcsó áron 

HOROSZNÁL.FŐTÉR I6. 
ás, ritka alkalom! 

folytathassák munkájukat. 
Öt ujabb áldozatot élve emeltek ki 

a romok alól, de a kórházban rövi- 

desen mind az ötön kiszenvedtek. 

Még 18-22 áldozat van az omladék 

alatt. A kiemelt halálos áldozatok 

száma 14. A legtöbb holttest el van 

szenesedve s személyazonosságuk ne- 

hezen állapitható meg. 

- Szekér gázolta el Goldner Bandi 

gimnázistát. Tegnap délután a Ma- 
lom-uccában egy szekér elgázolta 

Goldner Bandi ötödik osztályos ta- 

nulót, amikor a Gh. Baritiu gimná- 

ziumból haza felé igyekezett. A kihi- 

vott mentők a sulyosan sérült fiut 

a szülei lakására szállitották. 
- Összeirják a kolozsvári jármü- 

veket. A rendőrség forgalmi ügyosz- 

tálya hirdetményt tett közzé, mely 

szerint május 25-én megkezdik a jár- 
müvek összeirását. A motor jármüve- 
ket a plakátokon közölt beosztás sze- 
rint irják össze junius 4-ig. Junius 
10-14. között pedig a bicikliket ir- 
ják össze, mig a bérkocsik és a lovas 
jármüveket junius 6-7 és junius 15 
-30. között rubrikázzák. Mindenki 
jelenjen meg a falragaszon feltünte- 
tett időben az összeiráson, mert ellen- 
kező esetben annak a veszélynek te- 
szi ki magát, hogy bevonják a for- 
galmi engedélyét. 

- Kirándulás Torockóra. Vasár- 

nap, május 15-én kirándulás Toroc- 

kóra. Indulás reggel 5 órakor a vár- 

megyeház elől. Autóbuszköltség oda- 

vissza 70 lej. Jelentkezni lehet Czig- 
ler Lajosnál, Szabó Jenő-cég. 

Mendel Ilus és Tomei Spataru 

ária estélye. Mendel Ilus lirai szop- 
rán énekesnő és Tomei Spataru a 

Román Opera tenoristája május 17- 

én a római katholikus gimnázium 

nagytermében dal- és áriaestélyt ren- 

deznek. Mendel Ilust és Tomei Spa- 

tarut nem kell bemutatnunk a ko- 

lozsvári közönségnek, mint tehetsé- 

ges müvészek eddigi szerepléseikkel 

is már sok sikert arattak. Az estély 

iránt városszerte nagy érdeklődés 

mutatkozik. 

A kolozsvári Filharmónikusok 

hangversenye. Ritka muűélvezetet 
nyujtottak filharmónikusaink leg- 
utóbbi hangversenyükön. Müsoruk 
kiemelkedő száma Beethoven V. szim 
fóniája volt. Az egy órát tartó mü- 
vet oly precizitással és olyan gondos 
előadásban hallottuk, mint még so- 
ha. Minden tétele magasztos, de 
mégis legközelebb férkőzött szivünk- 
höz az Andante mélabus témája, 

amelyet a brácsák és csellók hoztak 

varázsos hatással. A Magyar Dalárda 
Zichy Szerenádjával ért el utólérhe- 
tetlen hatást. Pierné Suitjében a mo- 
dern hangszerelés varázsát bámultuk. 
A zenekart Rezik dirigálta, aki min- 
den tételnél csillogtatta nagy zenei 
tudását. Megállapithatjuk, hogy az 
uj fiatal gárda lelkesedése nagy re- 
ményt igér tespedt zenei életünk jö- 
vőjére. dr. S. 
- Elhalasztották a magánalkalma- 
zottak kulturdélelőttjét. A Magánalkal 
mazotti Federáció kolozsvári cso- 
portja közli, hogy május 15-re, pün- 
kösdvasárnapra tervezett kulturdél- 
előttjét technikai okokból későbbi 

időpontra halasztotta el. Az uj idő- 
ponti ól lapunkban annak idején ér- 
tesitést közlünk. 

A 

nak eredményét várják a Banca Na- 
tionala igazgatóságának határozn- 
taitól. A Banca Nationala igazgató- 
tanácsát ma délutánra értekezletre 
hivták össze. Bukarestben nagy je- 
lentőséget tulajdonitanak ennek az 
ülésnek, mert azt hiszik, hogy Arge- 
toianu és Rist különböző tárgyalá- 
sainak eredménye fog a Nemzeti 
Bank ma hozandó határozataiban ki- 
fejezésre jutni. 

- Beotrány lett három buknresti 

ügvvéd letartóztatásából. A bukaresti 

ügvvédi kamara panaszt emelt a fő- 

ügyésznél, hogy Petre Groza, Paul 

Moscovici és Petre Zisu ügyvédeket 
jog-ellenesen és letartóztatási pa- 

rancs nélkül letartóztatták. Propor- 

gescu főügyész igéretet tett, hogy 

vizsgálaot fog inditani és amennyi- 

ben jogsérelem történt, azt reparálni 

fogja. 

- Közbiztonsági értekezletet tar- 

tottak a belügyminisztériumban. Bu- 

karestből jelentik: A belügyminiszté- 

riumban értekezlet volt a közbizton- 

sági szolgálat ügyében, amelyen Ar- 

getoianu belügyminiszter, Ottescu és 

Soneriu belügyi államtitkárok, Stán- 

gaciu és dr. Bianu sziguranca vezér- 

igazgatók és Marinescu rendőrprefek- 
tus vettek részt. 

- A tekéző sportszövetség hirei. 

Bástya és KTT. barátságost a Turós 

pályán 9-9 játékosu csapatokkal, a 

Bástya nyerte 130-86 arányban. - 

Marosvásárhelyen felavatták a Mol- 

nár-féle tekéző pályát a szövetség 9 

számu téli pályájának. Ez alkalom- 

mal a szövetség FTC csapata és For- 

tuna vásárhelyi csapat barátságos ta- 

lálkozása nyitotta meg az ünnepélyt. 
Ünnepi beszédet Vigu, a Rapid elnő- 
ke mondott a szövetség nevében. A 
szövetség elnöke nyitotta meg és adta 
át a pályát. A mérkőzést a vásárhelyi 
Fortuna nyerte meg. A megnyitáson 
Kclezsvárról a Matador, Jóbarát, 

Kombinált, Victoria, Avram Jancu, 
Turul, Vásárhelyről a GER és Fortu- 

na uj és Törekvés csapatok vettek 
részt. Az ünnepély 150 néző jelenlété- 
ben folyt le. - Solid és Sport hétfőn 
tartott reváns versenyét Kolozsvárt a 
Sport nyerte 158-155 arányban. A 
12-as felállitásu csapatok erős küz- 
delmet folytattak és a nyertes 3 pon- 
toót a Sport utolsó dobójának sikerült 
csak megszerezni. 

gyógyfürdő 

ü milág lenolcsóbb 
gyógyfündője 

Kénvelmes! Tiszta! 

Csodáshatásu 
természetes héviz! 

Ujonnan átalakitva és 
modernül felszerelve! 

Mindenféle reuma- 
tikus és női bajok 

ellem 

Csonttöréseknél 
páratlan gyágyhatásu! 

I. osztályu penzió 
160 lejtől kezdve 

II. osztályu npenzió 
120 ej 
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Ey elvált úriasszany lakásán átlátt hamiakkal haltan] s7 
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találták a magyar koranaórség egyik századosát 
BUDAPEST. Az Attila-körut 2. 

számu ház szomszédságában ott, ahol 
Baghy Károlyné lelőtte a férjét, rej- 
télyes haláleset történt, amely a ka- 
tonai és rendőri hatóságokát egy- 
aránt foglalkoztatja. 

Egy elvált uriasszony lakásán át- 

lőtt homlokkal holtan találták a 

koronaőrség egyik századosát. 

A haláleset vizsgálatánál olyan kö- 
rülmények merültek fel, amelyek az 
ilyenfajta heyszini nyomozás során 
szinte páratlanul állanak. 

A titokzatos haláleset körülményei- 
ről tudósitónk a következőket jelenti: 

1931. április óta lakik a Szent Já- 
nos-tér 2. számu ház földszint 3. 
szám alatti lakásában Littke Kálmán- 
né. Kétszobás, szépen berendezett la- 
kása van a magas földszinten. 

Littke Kálmánné elvált asszony, 
akihez minden hónap elsején be- 
állit a pénzes postás és a lakók 
tudomása szerint 800 pengőt h 

a számára. 

Erről az összegről hamarosan meg- 
állapitották, hogy a férj által küldött 
apanázs, amely Littke Kálmánné 
gondtalan életét biztositja. 

Littkéné fiatal, csinos asszony, aki 
a házban senkivel se tartott fenn 
érintkezést. Az elvált uriasszonynál 
gyakran egy százados szokott látoga- 
tást tenni. Ez a százados a Szent já- 
nos-tér mögött lévő Váralja-uccából 
érkezett mindennap. Itt van a koro- 
naőrség épülete, 

A százados, akit Ruttkay Gábor- 
nak hivnak, a koronaőrség épü- 
letében lakott feleségével és két 

gyermekével. 

A századossal együtt időnként ba- 
rátai és bajtársai is megjelentek a 
Szent János-tér 2. sz. házban. 
Tegnap délután a ház lakói 

vették észre, hogy 7 óra után 

több katonatiszt érkezik a ház- 
ba és siet fel Littkéné lakásába. 

A késő estik órákban megérkezett 
a ház elé a katonaság kétfogatu hul- 
laszállitó kocsija. Éjszaka a főkapi- 
tányság morgue-autója érkezett meg 
a daktiloszkópusokkal. Éjfél után 
még mindig mindig a kapu előtt áll 
a katonaság hullaszállitó kocsija és 
a rendőrség morgue-autója. Lassan 
kiderült az csemények titokzatos hát- 
tere. 

Littke Kálmánné délután 6 óra 
tájban behivatta magához a nála ta- 
karitásért lakó Buttyány Gyulánét, 
egy fodrász feleségét, 

kezébe adott egy nyitott borité- 
kot, amelyben pepir nem volt, 
csupán a boriték volt cimzéssel 

ellátva. 

A boritékon egy alezredes neve ál- 
lott, lakóhelyül a Bristol-szálloda volt 
megjelölve. 

- Kérem, - mondotta az uriasz- 
szony, - a boritékot vigye el az al- 
ezredes urhoz, mondja meg, kéretem, 
hogy azonnal fáradjon ide. 

Mindezt teljesen nyugodt hangon 
mondotta Littkéné, ugy, hogy a fod- 
rász felesége mit sem sejtve távozott 
a lakásból. Az alezredes, 

amikor átvette a megeimzett, de 
tartalom nélküli boritékot, rosz- 

szat sejtett 

és az asszonnyal taxiba ült és áthaj- 
tatott a Szent János-téri házba. Itt 
derült ki, hogy 

Littkéné azért hivatta az alezre- 
dest, mert a lakásán ekkor már 
holtan feküdt Ruttkay Gábor ko- 

ronaőrszázados. 

Littkéné ugy adta elő a dolgot, 
hogy a százados öngyilkosságot kö- 
vetett el. Az alezredes nyomban in- 
tézkedett, hogy orvost keritsenek. Az 

azt 

orvos pár perc mulva meg is érkezett, 
de nem tudott egyebet megállapitani, 
minthogy a revolvergolyó nyomban 
kioltotta a százados életét. 
Az alezredes jelentést tett a kato- 

nai nyomozó hatóságoknak. Katona- 
tisztekből álló bizottság ment ki a 
helyszinére, hogy eldöntse, tulajdon- 
képpen mi történt a Szent János-téri 
lakásban. 

A vizsgálat során olyan körülmé- 
nyek merültek fel, amelyek szük- 
ségessé tették a rendőrség bevo- 

nását is. 
" 

A lakásban a katonai és rendőri 

bizottság a késő éjszakai órákban 
folytatja a vizsgálatot, hogy Ruttkay 
Gábor titokzatos halála ügyére vilá- 
gosságot deritsen. 
Az asszonyt a katonai bizottság ki- 

hallgatta. A következőket vallotta: 
- Délután 4 órakor érkezett hoz- 

zám Ruttkay százados. Semmiféle vi- 
ta nem volt közöttünk. Nyugodtan, 
békésen beszélgettünk egymással. Be- 
szélgetés közben kimentem a szobá- 
ból. Amikor pár perc mulva vissza- 
tértem, a szoba padlóján találtam vér- 
tócsában átlőtt homlokkal. Dörrenést 
nem hallottam. Fogalmam sincs róla, 
hogy miért lett öngyilkos. 

Kiraholták Fránkel Lajos 
fzkereskedő lakásái 

CLUJ-KOLOZSVÁR, Tegnap jelen- 
tést tett a rendőrségen Fránkel La- 
jos fakereskedő, hogy délelőtt, mi- 
alatt hivatalában volt, ismeretlen tet- 
tesek behatoltak Str. Bálcescu 17. sz. 
alatt levő lakásába, ahol 
a szekrényét feltörték és onnan 
elvittek tizenegyezer lej készpénzt. 
A rendőrségi vizsgálat megállapi- 

totta, hogy a betörő Fránkeléhez ha- 
sonló kulccsal hatolt be, 

pontosan tudta a pénz helyét, de 

feltünő, hogy nem nyult semmi- 

nemü más értéktárgyhoz, 
csupán a készpénzt vitte magával. A 
vizsgálat nem volt eredménytelen, 
mert a kihallgatások során a rendőr- 
ség már nyomra jutott, de a gyanusi- 
tott nevét nem közli a nyilvánosság- 
gal a nyomozás érdekében. A vizsgá- 
lat tovább folyik. 

Letörtek egy nagy darabhot a vasutl- 
muűholymunkások kis karój 

kenyeréből 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A nehezen ro- 

botoló vasuti mühelymunkásokat kel- 
lemetlen meglepetés érte. A különböző 
fizetésredukciók folytán elvették ki- 
csiny karéj kenyerük nagyobbik fe- 
lét, ugy, hogy a mühelymunkások ke- 
resete mintegy 60 százalékkal lecsök- 
kent. Egy többgyerekes vasuti mü- 
heymunkás keresete ma már nem 

haladja tul a havi 1800 lejt. Ebből 
pedig megélni nem lehet, pláne, hogy 
a lakbérüket is megvonta a vasut. Az 
elkeseredés óriási a mühelymunká- 
sok között. Ideje volna, ha az illeté- 
kesek arra is gondolnának, hogy mi- 
ből éljen meg a családos münhely- 
munkás. 

Autókatasztírófa áldozata lett 
= berfini török követ 

BERLIN. Weimar mellett a vasuti 
átjáró előtt Gemanudin pasa török 
követ autója felborult és utasait ma- 
ga alá temette. A követ és egy hölgy 
sulyos sebekkel kerültek ki a gépko- 

csi alól. Egy másik hölgy és a társa- 
ság negyedik tagja zuzódásokat szen- 
vedtek. A soffőr sértetlen maradt. A 
két sulyos sebesültet a weimari kór- 
házba vették ápolás alá. 

Amerika uj jóváteteli terveket dolgozott ki 
Németország érdekében 

LONDON. Diplomáciai körökben 
elterjedt hirek szerint Stimson haza- 
érkezése után hozzáfog uj jóvátételi 
tervezet készitéséhez, melyben a kö- 
vetkező alapelveket kivánják szem 
előtt tartani: A gazdasági világválság 
elmultáig fenn kell tartani a morató- 
riumot. Ennek elmultával csekélyebb 

jóvátételt fizessenek az erre kötele- 
zett államok, mint a Hoower-morató- 
rium életbe léptetése előtt. Bizottsá- 
got kell kiküldeni azzal a feladattal, 
hogy az az annuitás megállapittassék, 
amelyet Németország tényleg fizetni 
tudna a moratórium lejárta után. 

.... 

A kövérrendőrötet elbocsátják a rendőrség szolgálatából 
LONDON. Az amerikai Mount Ver- 

non városban sok a kövér rendőr. A 
polgármester a szolgálatban felhi- 
zott rendfenntartók részére fogyóku- 
rát rendelt el, mert a kövér rendőrök 
nem tudják elég fürgén ellátni hiva- 
talos kötelességeiket s nem alkalma- 

VI ÉVFOLYAM, 109 száa, 

- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, ha 
mondom, kiváncsi pagyok rá, mibel Dé. 
dekezik Argetoianu, akit az összes kor. 
mánybuktatni szándékozó pártok azzal 
vádolnak most, hogy tőlük kopirozta a 
konverzió tervét? 
- Tudja ezzel is ugy lesz Argetoian, 

mint az a két apa, akik a gyermekeikről 
beszélgettek. 
„Az én lányom, - dicsekszik az egyik, 

- egy festőmüvésznő." 
Ne beszélj, - mondja a másik, és 

mit fest?" 
„Aktokat. 
„Igazán? Meztelen női aktokat?" 
„Dehogyis. Meztelen férfi aktokat." 
„Hallatlan! És te engeded, hogy egy i. 

zennyolc épes fiatal leány teljesen mezte. 
len férfi aktokat fessen modell után?" 
„Ugyan, - csendesiti le az első apa a 

másik felháborodását, - hiszen nem mo- 
dell után festi." 

„Hanem?' 
„Emlékezetből." 
- Egyszóval Argetoianu is modell nél- 

kül emlékezetből csinálta a konverziót? 
- Ebben maradunk. 
...... 

Diplomáciai botrány a lon 
doni amerikai nagykövet 
pezsgős vacsorái miatt 
LONDON. Az Egyesült Államok- 

ban rossz néven veszik Mellon lon- 
doni amerikai nagykövettől, hogy 
London lordmayorjénak bankettjén 
több pohár whiskyt nyilvánosan meg- 
ivott. i 
Az amerikai lapok azt állitják, 

hogy amióta Mellon vette át a lon- 
doni amerikai nagykövetséget, a 
nagykövetség épületében is rendsze- 
resen isznak alkoholos italokat. 
. 

Zeppelin bélyagsorozatot 
ad ki Argontina 

BERLIN. Argentina repülőbélyeg- 
sorozat kiadására készül a Graf Zep- 
pelin képével a léghajó azon érde- 

méért, hogy a Berlin-Buenos-Aires 

közötti postaforgalmat a Graf Zeppe 

linnel kombinált repülőjáratokkal 
együtt hat nap alatt bonyolitja le. 

sak menekülő gonosztevők üldözésé- 
re. A rendőröket most közös kony- 
hán étkeztetik meghatározott napi 
kaloriamennyiségek alapján. Ha ne- 
hány hét alatt le nem adnak megfe- 
lelő számu kilót, kenyerüket vesztik. 

ltt.. 

Háromezerhatszáz házat söpört el 
az indokinai tajfun 

PÁRIS. Az indokinai Hanoiból je- 
lentik, hogy a tájfun a gyarmat déli 
részében több mint száz halálos ál- 
dozatot követelt. Három kikötő előtt 

. 
e. 

Már 280 Leiért festek szobákat 
Str. Reg. Maria (Deák F.-u.) 
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Kikapott a Ferencváros 
aSpártától 
PRÁGA. Spárta Ferencváros 10 

(0:0). 15 ezer néző. Egy tizenegyest 
Hada, a magyar csapat kapusa kivé- 
dett. 

zzézémélanall éll 

170 dzsunka elsülyedt, 600 ház su- 
lyosan megrongálódott s a bennszü- 
löttek mintegy háromezer kunyhója 
vált teljesen lakhatatlanná. 

LAZARONITS 
szoBaAFEsT 32. 

HSYRA MozsóBAN 
MEGNYITÓ ELőADÁS 

3, 5, 7 és 9 órakor 

Szerelmi könnyek 
Szenzációs drámai ujdonság 

CLIVE BROOK AMI HARDING 
CONRAD NAGEL szereplőkkel 

Leszállitott helyárak: 
10, 15, 20, 25 lej 

em
;-

 
/
,
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